MNManbueBbIn nepexoAHUK 750 u 1100 Bonet

o
i
‘: L
OnucaHue

BBoza kabens - 370 3MeMeHT KOHCTPYKLWH,
nocpeCTBOM KOTOPOro ycTaHaBNMBaeTcA
QNEKTPUYECKOE COeIMHEHUE MeXIY KOPMyCcOoM
C MapKWpoBKOW [ epMeTHyHas oBonouka d“ 1
ero Koprycamu NOAKMtOYeHU [1oBbILLeHHaA
BesonacHocTb e“. Beoa KaBens CoCTOUT 13
MeTa/l/IMYeCcKoi pe3bOOBOV BTYIKH,
KepamMu4yeCcKon U30NAaLMK, KNemMM 1 nanbLeBoro
nepexoaHuKa.

B o6bem nocTasku BBOAOB Kabens BXOAAT
BTYJIKM CO CTaHAapTHOM peabboi oT M16 fo
M42.

[rameTp nanbLeBoro nepexoaH1Kka 3aBUCHUT OT
TOKa, a pasmMep Knemm - OT AvameTtpa kadens.
Brnaroaapsa pasnuyHon dopme Knemm
BO3MOXXHO KaK roOpu3OHTanbHOE, TaK U
BEPTUKasIbHOe coeanHeHue kabens. Mo
3anpocy MOXHO MONy4YnTb creumanbHble
KIeMMbI.

Mocne ycTaHoBKu BBOA Kabena cnenyet
o6esonacutb OT BpaLleH1s 1
CamMomnpou3BONbHOrO ocnadneHua NPy NOMOLLK
raviku unu Knes.

Pa3mepbl

i
!

N
)

MpeunmyuLectea
16 A no 630 A
750 B 1100 B

Makc. Tepmneparypa OoKpykaroLlen
cpeabl130 °C

PasnuyHble dopMbl Knemm

CraHaapTHas pesbba oT
M16 x 1,5 no M42 x 1,5

TexHU4eckue
XapaKkTepuCcTUKH
Knacc 3awurtbl
EN 50014, EN 50018
MaTtepuan
M3onAauma - kepamuka, C610
YnnoTHUTENbHAaA BTy/Ka AnA nanbua
16 A fo 250 A CuZn39Pb2
400 A no 630 A E-Cu
Tok
16 A no 630 A
Hanpsa>xeHue
750B w1 1100 B

CoeauHeHue
1,5 mm? go 300 mm?

Pa3mep nanbua
4 MM o 20 MM

Pe3bb6a
M16 x 1,5 noM42 x 1,5

B3pbiBo3auLuTa

MapkupoBka
& 112G EExde ll
& | M2 EExde

CepTudukaTt ucnbiTaHUN
PTB 04 ATEX 1099 U

TemnepaTypa okpy>KaiolLei cpeAbl B
MecTe BCTpauBaHWA
-30 °C po +130°C

Tabnuua Bbibopa

Tvn Tok Dopma Knemm Pa3mep pe3b6bl
TOS4.16A..-. 16 A A M16 x 1,5
TOS5.25A..-. 25 A A F, FL, RF, C M18 x 1,5
TOS6.63A..-. 63 A A F, FL, RF, C M20 x 1,5
TOS8.100A..-. 100 A F, FL, RF, C M24 x 1,5
TOS10.160A..-. 160 A F, FL, RF, R M27 x 1,5
TOS12.250A..-. 250 A F, FL, RF, R M33 x 1,5
TOS16.400A..-. 400 A F, FL, RF, R M36 x 1,5
TOS20.630A..-. 630 A F, FL, RF, R M42 x 1,5
\
Mpumep - l

Homep 3aka3a komnieKkTa

[MpaBo Ha TexHWYecKMe U3MEHEHUA COXPaHAETCA.

TOS8.100A.750V - RF

Hanpsa>xeHue
750 B v 1100 B

Mpocbba BrMcaTb KoA.




naﬂle.eBblﬁ nepexoAHUK rabnuua sbiGopos dopmbl kKnemm u pasmepos

®opma knemm A ot 750 B a0 1100 B

! F1
C — —
B J F
EEx d | EExe ]
Afiih B |- | | 5 |
— -]
Omax ‘ {1 i . \\L
L ‘ l IRl ] ‘
o
Tabnuua BoiGopoB ¢popmbl knemm A 00750 B
Tun D A B C E | FF1 G |H,. | ! J K L M N |O., | P R Knemm
TOS4.16.750 V. [M16x 15 | 81,5 | 33 | 485 | 134 |12/55| 19,6 | 18 17 22 2 13,4 | M4 |M4x10| 4 |107 | 157 | 1,5-6mw?
T0S5.25.750 V. (M 18x 1,5 | 87 36 51 | 16,5 [14/55| 21,9 | 18 19 22 2 154 | M5 |M5x 10| 4 |11,7 | 17,7 [25-10 Mw?
TOS6.63A.750 VM 20 x 1,5 | 93,5 | 395 | 54 | 203 |16/7,6| 254 | 18 22 22 2 194 | M6 |MBx 10| 4 [151 | 226 |25-16wmw’

Tabnuu.a Bei6opoB ¢popmbl knemm A a0 1100 B

Tun D A B G E | FF1 G oo, || J K L M N (O, | P R Knemm
TOS4.16.1100V |M16x1,5 | 975 | 41 56,5 | 13,4 |12/55| 196 | 18 17 22 2 134 | M4 |M4x10| 4 |107 | 157 | 1,5-6mw’
TOS5.25.1100V |M 18 x 1,5 103 44 59 16,5 |14/55| 21,9 18 19 22 2 15,4 M5 M5 x 10 4 11,7 17,7 2,5-10 mm?
TOS6.63A.1100 V(M 20 x 1,5 | 1095 | 475 | 62 | 203 |16/76| 254 | 18 22 22 2 194 | M6 |M6x10| 4 |151 | 226 | 25-16mm?
®opma knemm F ot 750 B a0 1100 B
A
C
B J F
EEx d — | EExe A——‘j

e (N =
= SEE] 2 -

oL —H |

I

Tabnuu,a BoiGopoB ¢popmbl knemm F Ao 750 B

Hmax

Tun D A B ® E |FF1l | G [Hye | | J | K L | m N |O, | P R Knemm
T0OS5.25.750 V M18x1,5]| 83,5 36 47,5 16,5 10 21,9 18 19 22 2 19 M5 M4 x 12 4 11 15 2,5-25 mm?
TOS6.63A.750 V M20x1,5]| 89,5 39,5 50 20,3 12 25,4 18 22 22 2 23 M6 M5 x 16 4 14 19,5 2,5 - 25 mw?
TOS8.100A.750 V |M 24 x 1,5| 97,5 43,5 54 24,3 15 31,2 18 27 22 2 26 M8 M6 x 25 4 17 29 6 - 50 mm?

TOS10.160A.750 V| M 27 x1,5| 110 | 50 | 60 | 30 | 20 | 346 | 18 | 30 | 22 | 2 3 | M10 |M8x30| 5 | 21 | 355 | 10-95wmw?
TOS12.250A.750 V| M 33 x 1,5 | 122 55,5 66,5 35,5 25 41,6 18 36 22 2 42 M12 | M8 x 35 5 24,5 40,5 16 - 185 mm?
TOS16.400A.750 V| M 36 x 1,5 | 139 65 74 45 30 47,3 18 41 22 2 50 M16 |M10x 40, 5 32 47 25-300 mm?
TOS20.630A.750 V| M 42 x 1,5 | 153 75 78 55,1 32 53,1 18 46 22 2 50 M20 [M10x 45 6 34,5 51,5 25-300 mm?




I'IanbLl.eBbll7| nepexoaHUK ¢opma knemm u pasmepei

Ta6nuua Beibopa - popma knemm F a0 1100 B

Tun D A | B c E |FF | G |H, | | J | K L | ™ N |0, | P R Knemm
7055.25.1100 V M18x15 | 995 | 44 | 555 | 165 | 10 | 219 | 18 | 19 | 2 | 2 19 | M5 | Méxi2| 4 | 11 15| 25-25mw?
T0S6.63A.1100 V| M20x15 | 1055 | 475 | 58 | 203 | 12 | 254 | 18 | 22 | 2 | 2 23 | M6 | M5x16| 4 | 14 | 195 | 25-25mme
TOSB.100A1100V | M24x15 | 1135 | 515 | 62 | 243 | 15 | 312 | 18 | 27 | 22 | 2 % | M8 | Mex25| 4 | 17 29 | 6-50mw?
TOS10.160A1100 V| M27x15 | 126 | 575 | 685 | 30 | 20 | 346 | 18 | 30 | 22 | 2 3% | M0 | MBx30| 5 | 21 | 355 | 10-95mw
T0S12.250A1100 V| M33x15 | 138 | 635 | 745 | 355 | 25 | 416 | 18 | 36 | 22 | 2 4 | M2 | M8x35| 5 |245 | 405 | 16-185wmm2
TOS16.400A1100 V | M36x15 | 155 | 73 | 82 | 45 | 30 | 473 | 18 | 41 2 |2 5 | MI6 | Mi0x40| 5 | 32 47 | 25-300 w2
T0520.630A11000 V | M42x15 | 169 | 83 | 8 | 551 | 32 | 531 | 18 | 46 | 22 | 2 50 | M2O | M10x45| 6 | 345 | 515 | 25-300wmm2

®opma knemm FL ot 750 B a0 1100 B

e T | N2t
ErEC I H e B -

max

m

KT N

Hmax
Tabnuu,a BeiGopa - popma knemm FL no 750 B

Tun D A B (H E F/F1 G H | J K L M N 0 P R Knemm

Makc. Makc.

T085.25.750 V M18x15| 885 36 525 | 165 15,5 219 18 19 22 2 19 M5 M4 x12 4 6 14,8 2,5-25 mm?

T0S6.63A.750 V M20x15| 96 39,5 565 | 203 18,5 254 18 22 22 2 23 M6 M5 x 16 4 6,5 18,8 2,5-25 mm?

T0S8.100A.750 V M24x15| 1065 | 435 63 243 24 312 18 27 22 2 26 M8 M6 x 20 4 8 24 6 - 50 mm?

T0S10.160A.750 V. | M27x15| 121 50 4 30 31 346 18 30 22 2 36 M10 | M8x30 5 " 355 10 - 95 mw?

T0S12.250A.750 V. | M33x15| 130 | 555 745 | 355 33 41,6 18 36 22 2 42 M12 | M8x30 5 10 355 16 - 185 mm?

T0S16.400A.750 V M36x15| 151 65 86 45 42 47,3 18 4 22 2 49 M16 | M10x 40 5 12,5 47 25 - 300 mm?
T0S20.630A.750 V M42x15| 172 75 97 55,1 51 531 18 46 22 2 55 M20 | M10x 45 6 10,5 52 25 - 300 mm?
Tun D A | B | C E |FF1 | G |H, | I J | K L | m N o|o,. | P R Knemm
T085.25.1100 V M18x15| 1045 | 44 60,5 16,5 15,5 219 18 19 22 2 19 M5 M4 x 12 4 6 14,8 2,5-25 mm?
T0S6.63A.1100 V M20x15| 112 | 475 | 645 20,3 18,5 254 18 22 22 2 23 M6 M5x 16 4 6,5 18,8 2,5 - 25 mm?
T0S8.100A.1100 V M24x15| 1225 | 51,5 7 243 24 312 18 27 22 2 26 M8 M6 x 20 4 8 24 6-50 mm?
T0S10.160A.1100 V M27x15| 137 | 575 | 795 30 31 34,6 18 30 22 2 36 M10 M8 x 30 5 1 355 10 - 95 mm?
T0S12.250A.1100 V M33x15| 146 | 635 | 825 355 33 416 18 36 22 2 42 M12 M8 x 30 5 10 355 16 - 185 mm?
T0S16.400A.1100 V M36x15| 167 73 94 45 42 473 18 4 22 2 49 M16 | M10x40| 5 12,5 47 25 - 300 mm?
T0S20.630A.11000 V. | M42x15| 188 83 105 55,1 51 53,1 18 46 22 2 55 M20 | M10x 45 6 10,5 52 25 - 300 mm?




I'IanbLl.eBbIFI nepexoaHUK ¢opwmsi knemm u pasmeps!

®opma knemm RF ot 750 B a0 1100 B

A
C
B J F
EEx d | EExe
1 f A =
R | S HeRinER
qO:ij ‘ || L I= H J
max. L EJi =
LE K N
Hmax
Ta6bnuua Bbibopa - popma knemm RF o 750 B
Tun D A B c E |FF | & |H,. | | J L M N |0, | P R Knemm
T085.25.750 V M18x15 | 855 | 36 495 | 165 | 125 | 219 | 18 19 2 2 M5 | M4x12| 4 5 10 2,5 - 25 mm?
T0S6.63A.750 V M20x15 | 93 | 395 | 535 | 203 | 156 | 254 | 18 22 2 27 M6 | M5x16 | 4 6 12 2,5 - 25 mMm?
T0S8.100A.750 V. |M24x15 | 102 | 435 | 585 | 243 | 191 | 312 | 18 27 2 32 M8 | M6x25| 4 75 15 6- 50 mm
T0S10.160A.750 V. | M27x15 | 114 50 64 30 24 346 | 18 30 2 4 M10 | M8x30 | 5 10 20 10 - 95 mm?
T0S12.250A.750 V. | M33x15 | 125 | 555 | 695 | 355 28 a6 | 17 36 22 43 | M12 | M8x30| 5 12,5 25 16 - 185 mMm?
T0S16.400A.750 V. | M36x15 | 145 65 80 45 36 473 | A7 41 22 55 | M16 | M10x40| 5 15 30 25 - 300 mMm2
T0S20.630A.750 V. | M42x15 | 161 75 86 | 551 40 53,1 17 46 2 61 M20 | M10x45| 5 15 30 25 - 300 mMm2

Tabnuua Bui6opa - popma knemm RF a0 1100 B

Tun D A B ( E F/F1 6 [H,. | I J L M N |0, | P R Knemm
70S5.25.1100 V M18x15 | 1015 | 44 575 | 165 | 125 | 219 | 18 19 2 g2 | M5 | Mdx12| 4 5 10| 25-25mm?
T0S6.63A.1100 V M20x15 | 109 | 475 | 615 | 203 | 156 | 254 | 18 22 2 827 | M6 | M5x16| 4 6 12 2,5-25 M
TOS8.100A.1100 V | M24x15 | 118 | 515 | 665 | 243 | 191 | 312 | 18 27 2 g3 | M8 | M6x20| 4 75 15 6- 50 mm?
T0S10.160A.1100 V | M27x15 | 130 | 575 | 725 | 30 24 346 | 18 30 2 g41 | M0 | M8x30| 5 10 20 10 - 95 mm?
T0S12.250A.1100 V | M33x15 | 141 | 635 | 775 | 355 28 a6 | 17 36 2 g43 | M12 | M8x30| 5 | 125 25 | 16-185 mm?
T0S16.400A.1100 V | M36x15 | 161 | 73 88 45 36 a3 | 17 Iy 22 @55 | M16 | M10x40| 5 15 30 | 25-300 mm?
T0S20.630A.1100 V | M42x15 | 1775 | 83 945 | 55,1 40 531 | 17 46 2 g61 | M20 | M10x45| 5 15 30 | 25-300 mMm?
®opma knemm C o1 750 B a0 1100 B
A
C
B J F
EEx d | EExe
— i R
21:@1 ‘ a — U &
0, % I/ B T
L_E K T N
H

max.

Tabnuua Bbibopa - popma knemm C Ao 750 B

Tun D A B c E F/F1 G | H,. 1 J L M N 0,.. P | R K/iemMm

T085.25.750 V M18x15 90 36 54 | 165 | 168 | 219 | 18 19 22 175 | M5 | M5x20/M4x6 417 |20 |25-25mm
T0S6.63A.750 V. | M20x 15 98 | 395 | 585 | 201 201 | 254 | 18 2 22 21 M6 | M5x20/M4x5 417 |20 |25-25mm?
T0S8.100A.750 V | M24x15 10 | 435 | 665 | 243 | 268 | 312 18 21 22 28 M8 | M6x22/M5x10 | 4 | 12 | 26 | 4-35mm?




Man bLl.eBbll7| nepexoaHUK ¢opmer knemm u pasmepbl

Tabnuu,a BuiGopa - popma knemm C a0 1100 B

Tvn D A B © E F/F1 G | Hy. | ! J K L M N Op.| P | R Knemm
TOS5.25.1100V (M 18x1,5| 106 | 44 62 | 165 | 168 | 21,9 | 18 19 22 2 17,5 | M5 |M5x20/M4x6 | 4 | 7 |20 |25-25mw’
TOS6.63A.1100V (M 20x 15| 114 | 475 | 665 | 20,1 | 20,1 | 254 | 18 22 22 2 21 M6 [M5x20/M4x5 | 4 | 7 |20 |25-25mw
TOS8.100A.1100 V|M 24 x 1,5| 126 | 51,5 | 745 | 243 | 268 | 31,2 | 18 27 22 2 28 | M8 |MBx22/M5x10| 4 | 12 | 26 | 4-35mw?
®opma knemm R ot 750 B a0 1100 B
A
C
B J E a
EEx d EEx e
T =T -
= :j ‘ o —
P
0
el m
L E | i i
Hmax
Tabnuua Bbibopa - popma knemm R 40750 B
Tun D A | B | C | E |FF | 6 |H, | I J K | L |m N .. P |R Knemm
T0S10.160A.750 V. | M27x15 1305 | 50 | 805 | 30 | 415 | 346 | 18 30 22 2 | 37 |M10 | M8x30/M6x22 | 5 |195| 39 | 6-70 un10-95 mm?
T0S12.250A.750 V. |M33x1,5 1455 | 555 | 92 | 355 | 488 | 416 | 17 36 22 2 | 466 | M12 | MIOx35/M6x22 | 5 |235| 47 | 10-95 unm 16-150 mm?
T0S16.400A.750 V. | M36x15 |161,5| 65 | 965 | 45 52,3 473 17 4 22 2 51 M16 | M10x40/M8x30 | 5 | 26 | 52 | 16-150 unu 16-300 mm?
T0S20.630A.750 V. |M42x15 | 175 | 75 | 100 | 551 | 533 | 531 17 46 22 2 59 | M30 | M10x45M8x30 | 5 [295| 59 16-300 mm?
Tabnuu,a BuiGopa - popma knemm R 401100 B
Tun D A |B | C | E |FFM| G |H, | I J K L M N 0,.. P |R Knemm
T0S10.160A.1100 V M27x15 1465 | 57,5 | 89 | 30 | 415 | 46 | 18 |30 | 22 2 37 | M10 | M8x30/M6x22 | 5 |195| 39 | 6-70 un 10-95 mm?
T0S12.250A.1100 V M33x15 |1615 635 | 98 | 355 | 488 | 16 | 17 |36 | 22 2 66 | M2 | MI0x35M6x22 | 5 |235| 47 | 10-95wmm 16-150 mm?
T0S16.400A.1100 V M36x15 1775 | 73 1045 45 | 523 | 73 | 17 | 4 2 2 51 | M16 | M10x40/M8x30 | 5 | 26 | 52 | 16-150 wnm 16-300 mm?
T0S20.630A.1100 V M42 x1,5 191 | 83 | 108 | 551 | 533 | 31 | 17 | 46 22 2 59 | M30 | M10x45/M8x30 | 5 |295| 59 16-300 mm?






